
 

Sajtóközlemény 

Kékinfrastruktúra fejlesztés Nagykereki településen 

2024.06.25. 

Nagykereki Községi Önkormányzat az „Élhető települések” elnevezésű TOP_PLUSZ-1.2.1-21 

kódszámú felhívás alapján valósítja meg a  „Kékinfrastruktúra fejlesztés Nagykereki településen” 

című és TOP_PLUSZ-1.2.1-21-HB1-2022-00047 kódszámú pályázatot. A projekt a Széchenyi 

Terv Plusz program keretében valósul meg, 140,00 millió forint vissza nem térítendő európai uniós 

támogatás segítségével. 

Kedvezményezett neve: Nagykereki Községi Önkormányzat 

Projekt fizikai befejezése: 2026.04.30. 

Elnyert támogatás összege: 140.000.000 Ft, 

Projekt célja:  

A projekt keretében egy fő tevékenységre kívánunk pályázatot benyújtani. A célterület célcsoportja a 

település teljes lakossága. 

Pályázatunk az alábbi tevékenység megvalósítására irányul: 

A) Települési kékinfrastruktúra fejlesztése (vízgazdálkodási beavatkozások) 

I. Belterület klimatikus és fizikai védelmét szolgáló vízmegtartó és vízelvezető-hálózat fejlesztése, 

rekonstrukciója az integrált-csapadékvíz-gazdálkodás céljainak figyelembevételével és a településen 

tapasztalható klímaváltozás okozta negatív hatások mérséklésének elősegítésével 

b) Elválasztott rendszerű csapadékvíz-elvezető hálózat kiépítése, felújítása, fejlesztése, ezen belül: nyílt 

csapadékvíz elvezető/visszatartó rendszer, illetve belvíz elvezető/visszatartó hálózat építése 

mederkialakítással, helyreállítással, a műtárgyak átépítésével és helyreállításával együtt, valamint 

kizárólag indokolt esetben zárt csapadékvíz elvezető rendszer építése (pl. helyhiány miatt annak 

bemutatásával), felújítása, indokolt esetben vápás vízelvezető út építése. 

A projekt keretében a település három utcájában kívánunk fejlesztést végrehajtani, melyek a következők: 

1; Petőfi utca: 

A Petőfi utca a Kossuth utca folytatásként halad, mely a település főutcájaként funkcionál. Biharkeresztes 

irányából a Kossuth utcán halad át a 4808 j. Debrecen – Biharkeresztes összekötő út, mely folytatódik a 

Dózsa György utcán Pocsaj irányába. A Kossuth utca útburkolata, a Dózsa György utcától folytatódik a 

Petőfi Sándor utcán, mint a 48115 Nagykereki- Nagyzomlin bekötőút, mely szintén állami tulajdonban 

lévő közút. Az utcában mindkét oldalon meglévő földmedrű árok húzódik, a meglévő kapubehajtókban 

átereszekkel megszakítva. A páratlan oldalon távközlési hálózat a páros oldalon pedig közvilágítási 

hálózat oszlopai találhatóak. Meglévő járda burkolat mindkét oldalon a lakóingatlanok telekhatárai 

mentén vannak kialakítva szakaszosan. A Petőfi u. 47. szám környezetében az út nyomvonalát egy 

meglévő csatorna keresztezi, ahol egy áteresz segítségével halad tovább a vízfolyás. A Petőfi Sándor 

utcában a meglévő árkok feliszapolódtak és átereszei eltömődtek. A pályázattal érintett szakasz a 

Nagykereki Református Egyházközség templom épületétől indul és tart déli irányba a településtábláig, 

amely szakaszon mindkét oldalon előregyártott mederelemmel kerül kialakításra a belvízelvezető árok. 

2; Nagy Sándor utca: 

Az utca a Petőfi Sándor utcából nyílik, és tart a szántók irányába. Nyugati oldalán lakóingatlanok, keleti 

oldalon beépítetlen területek vannak. Az utcában meglévő szilárd burkolatú út húzódik, mely az utolsó 

ingatlanig került kiépítésre.  

 

 

 



 

 

Az utca páros oldalában található a meglévő földmedrű belvízelvezető árok átereszek nélkül, illetve ebben 

az oldalban találhatóak az utca közvilágítási hálózatának oszlopai is, páratlan oldalon pedig a távközlési 

hálózat oszlopai helyezkednek el. A Kedvezményezett ezen árkok rendezését szeretné elvégezni jelen 

pályázat keretén belül. A helyreállítás során előregyártott mederelemmel burkolt árkok kerülnek 

kialakításra, melyben összegyűlt csapadékvize a Petőfi Sándor utcán lévő árok rendszer. 

3; Dózsa György utca: 

Az utca a Kossuth utcától indul, és tart Kismarja irányába. Az utca mindkét oldalában meglévő 

járdaburkolat található, az út burkolata és a járdaburkolata között húzódik a meglévő földmedrű árok, 

amely a kapubehajtókban átereszekkel került kialakításra. Az utca páratlan oldalában távközlési hálózat, 

míg páros oldalában az utca közvilágítási hálózat oszlopai láthatóak. Az árkok állapota feliszapolódott, 

átereszei eltömődtek. A felújítás során az árkok előregyártott mederelemmel kerülnek kiépítésre. Jelenleg 

az utcát a Kis Körös keresztezi a település tábla környezetében. 

Az önállóan és a választható, önállóan nem támogatható tevékenységek mellett, a kötelezően 

megvalósítandó tevékenységek valósulnak meg a projektben 

 

A projektről bővebb információt a https://nagykereki.asp.lgov.hu/ oldalon olvashatnak.  


